

30 ИЮН 1960

## ТЕАТР ЗАКРЫВАЕТ СЕЗОН

Вчера спектаклем «Мой белый город» закрыл сезон Театр, имени Ленсовета.

В минувшем сезоне театр знакомил со своими спектаклями не только ленинградцев, но и выезжал в другие города — Ригу, Рыбинск, Кострому.

В августе и сентябре коллектив выезжает на гастроли в Одессу и Кишинев. В репертуаре — спектакли «Битва в пути», «Золотая карета», «Начало жизни», «Последние», «Нора», «Опасный возраст» и другие.

Новый сезон театр открывает 24 сентября. Первой премьерой будет спектакль «Остров Афродиты». К 50-летию со дня смерти Л. Н. Толстого театр готовит пьесу «Наташа Ростова», созданную по мотивам романа «Война и мир».